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BM für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz 

Anfragebeantwortung 
 
 
 

Frau     (5-fach) 
Präsidentin des Nationalrates 
Parlament 
1010 Wien   
 
 
 

 
 
 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage            
Nr. 1020/J der Abgeordneten Karl Öllinger, Kolleginnen und Kollegen wie folgt: 

 
Frage 1: 
Ein Exemplar der Revisionsordnung des Bundesministeriums für Arbeit, Soziales und 
Konsumentenschutz ist diesem Schreiben beigelegt. 
 

Fragen 2 und 3: 
Von diesen Fragen ist mein Ressort nicht betroffen. 

 
Frage 4: 
1 Abteilungsleiter (Verwendungsgruppe A/1) 
5 MitarbeiterInnen (Verwendungsgruppen: 3x A/1, 1x A/2, 1x v/3) 

 

GZ: BMASK-10001/0123-IR/2009 
 

Wien,  
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Frage 5: 
Die Prüfaufträge an die Interne Revision werden schriftlich und ausschließlich vom 
jeweiligen Herrn Bundesminister/von der jeweiligen Frau Bundesministerin erteilt.  
 
Hinsichtlich der ausgegliederten Einrichtungen „Arbeitsmarktservice“ und „IEF-
Service GmbH“ besteht keine Prüfkompetenz. 
 
Frage 6: 
Die Prüfungsergebnisse werden direkt der Ressortleitung zur Kenntnis gebracht. 
 
Frage 7: 
Der örtliche Wirkungsbereich der Internen Revision erstreckt sich auch auf alle 
nachgeordneten Dienststellen und die vom Ressort verwalteten Fonds und 
Stiftungen. Die ausgegliederten Einrichtungen „Arbeitsmarktservice“ und „IEF-
Service GmbH“ verfügen über eigene Interne Revisionen. 
 
Frage 8: 
Die Interne Revision hat im Rahmen ihres Prüfauftrages Zugang zu sämtlichen für 
die Prüfung relevanten Dokumenten. 
 
Zu Frage 9: 
Die Interne Revision hat im Ressort uneingeschränkte Prüfbefugnis. Hinsichtlich der 
ausgegliederten Einrichtungen „Arbeitsmarktservice“ und „IEF-Service GmbH“ 
besteht keine Prüfkompetenz. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

 
Beilage: 
   - 1 Exemplar der Revisionsordnung 
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